

美媒：美军雄风不再 若对华开战将遭重大伤亡



资料图：美电磁炮实验平台舰闯入南海

美国《国家利益》双月刊网站11月23日发表题为《别再提大到不能败这样的话了，美国军队现在是小到不能取胜了》的文章，作者为美国列克星敦研究所副所长丹·古尔，编译如下：

从前，美国曾拥有一支庞大的军队，在许多甚至大部分领域拥有领先对手的优势。如今，美国军队已经完全失去了昔日的雄风。

军队规模大幅裁减

2016年，美国陆军47.9万现役军人的数量已缩减至自二战爆发前的最低水平。按照计划，美国到2018年时战斗旅的数量将降至30个，比2013年减少1/3。目前拥有273艘军舰的美国海军在规模上和美国在第一次世界大战之前的情况差不多。美国空军的飞机总数约为5000架，是自1947年空军成立以来规模最小、机型最老旧的时期。

空军现役中队的数量计划要减少到39个，差不多是“沙漠风暴行动”时拥有的70个中队的一半。陆军、海军和空军各自的最终实力都只有冷战结束时的40%。这是五角大楼在派军人前往伊拉克和阿富汗作战时不得不依赖超过10万私人承包商来提供必要的后勤、持续保障以及通信服务的主要原因之一。

在冷战白热化时期，美国奉行的是“两场半战争”的军事战略：能够同时应付与苏联、中国外加另一个国家之间的重大战争。尼克松政府将这一标准调整为“一场半战争”。在苏联垮台以及冷战结束后，美国政治体系内部得出的结论是，大国之间事实上不可能爆发战争。

20世纪90年代初，美国军方规模建设的目标调整为两场近乎同时发生的重大地区突发事件，这一调整体现了军方这样一种看法，即最有可能出现的威胁来自像朝鲜、伊拉克和伊朗这样的地区行为体。美国军方的设想是，每一起重大地区突发事件需要部署的军人数量与当时刚刚结束的海湾战争差不多。因此，要应对两场重大地区突发事件，美国军队需要拥有10个陆军师、两三个师级规模的海军陆战队远征队、11艘航母、120艘大型水面作战舰只、38艘大型两栖作战舰、200架战略轰炸机、60个战术战斗机联队、400到500辆坦克、250架军用运输机，以及大约75艘海上补给船。

事实上，美国军方从来就没有足够的实力来完成两场近乎同时发生的重大地区突发事件。五角大楼军事策划人员的一个不可告人的小秘密是，要把这些冲突编排好顺序，可能会有6个月或更长的间隔期，以便将关键的军事资源从第一个战场重新部署到第二个战场。就连打击恐怖组织的行动也在某种程度上消耗了美国军方的实力。美国陆军为了应付伊拉克、阿富汗及其他地区军事行动所产生的持续不断的需求，不得不增加将近7.5万名现役人员并动员很大一批国民警卫队力量。为了采购足够多的无人机和防地雷反伏击车，军方还不得不制订一项专门的采购计划。

对于美国军事力量的需求在持续增长，可与此同时，美军的整体实力却在下降。国防部的文职和军方领导人都公开表示，美国现在面临着五大战略威胁：俄罗斯、中国、朝鲜、伊朗和全球恐怖主义。与前两个威胁中的任何一个爆发冲突都会构成重大战争，而不是地区紧急事件。美国空军参谋长戴维·戈德芬在国会作证时说，空军做好战斗准备的兵力只够应付一场重大地区突发事件。

技术优势正在失去

此外，美国军方自吹自擂的技术优势也基本上到头了。五角大楼和情报机构的高官一再提醒我们，美国军方正在失去技术上的优势。俄罗斯和中国都在所谓的反介入/区域拒止(A2/AD)能力领域投入巨资，旨在对付美国过去存在的优势，特别是在空中和海上实力方面。俄罗斯正在部署本国的A2/AD能力，这一做法可能会让美国和北约无法在波罗的海、黑海和地中海东部采取军事行动。

这两个国家还在发展先进的力量投送型部队和前方基地，这可能让美国无法在太平洋东部和北极采取行动。美国国防部长卡特发现，美国逐步丧失技术优越性的局面是极其危险的，以至于他不得不制定新的投资战略，也就是所谓的“第三次抵消”战略，专门是为了重新建立美国在军队实力上的优势。

朝鲜这个核国家已经部署了超过1000枚弹道导弹，其中300枚的射程可以打到日本和美国在西太平洋的基地。伊朗拥有能够打到中东大部分地区的弹道导弹。伊朗政府刚刚收到俄罗斯向它提供的S-300防空系统。“伊斯兰国”也已经用上了俄制反坦克导弹，这种导弹能够摧毁伊拉克陆军使用的美制M-1坦克。

正是因为这个原因，美国军方有很多人在想到要应对严重的A2/AD威胁时，都感到极为恐惧。这个问题已经严重到令海军作战部长约翰·理查森不准使用A2/AD这个词的地步，因为用他的话说，这个词意味着“任何进入这片红色区域的军队都要面临必输无疑的命运——它是‘不能涉足’的区域！”的确，美国军队具备穿透目前的A2/AD防御系统的能力，但是代价呢？我们不要忘了，美国空军只有186架可以穿越先进防空系统的F-22飞机。

美国陆军面临着同样的困境。作为美国驻欧洲所有陆军力量的指挥官，本·霍奇斯最近宣布他的任务是要让3万人的队伍看起来像是30万。目前，美国陆军和北约盟友在欧洲没有足够的兵力来对付俄罗斯发动的攻势。此外，对于俄罗斯在乌克兰行动中展示出来的电子战、网络进攻、远程火力打击和战术防空等能力，美国和他的盟友目前都没有找到对付的办法。

现实局面是，如今的美国军队规模过小，技术优势过于微不足道，而且面临过多的威胁。目前存在这样一种非常现实的可能性，即在未来爆发的冲突中，哪怕是与一个地区对手发生冲突，美国军队可能也会出现重大伤亡，以至于无论冲突的最终结果如何，美国都不再有足够的实力去对付其他任何重大的突发事件。美国空军在1972年对越南北方实施轰炸时，损失了大约20架B-52轰炸机。当时，这在空军整个机群中只占一小部分。如今，这将占到一成以上的比例。小到不能胜的军队，会让美国越来越不愿意让这支队伍处于危险之中，除非是国家面临生死存亡。

原来，当晚林某与好友在大排档吃完宵夜后，他对朋友开来的新车的车款神往已久，就提议由自己试驾

支付宝快捷支付推动银行卡网上支付的成功率已从原先的60%大幅提升到了90%

当前文章：<http://www.breast-chest.com/article/20180113-453.pdf>

发布时间：2018-01-21 10:52:50

[马丁的早晨](#) [捷豹xi](#) [马自达5](#) [博美犬](#) [美高梅娱乐](#) [定制衣柜](#) [机器人](#)
[爱国青春励志演讲稿](#) [正能量语录短语2017](#) [东莞办公司装修](#)